

# 我市全力加快农村饮水工程建设

全市各县(区)共开工69处,占计划工程的100%

**本报讯**(记者 王正阳)解决农村饮水安全问题已连续多年作为我市为民要办的“十件实事”之一。昨日,记者从市水利局了解到,今年国家共安排我市解决8县(区)71个乡(镇、办事处)565个行政村的87.561万居民和461所农村学校16.88万师生的饮水问题,占全省的近八分之一,是我市历年来投资最多、解决饮水不安全人口最多的一年。

截至目前,全市各县(区)共开工69处,占计划工程的100%;完成土方780万立方米,占计划的70%;已完成水源井57眼,在建泵房30处,在建管理房31处,浇筑清水池30座,铺设管道650万米,已解决了20.26万农村居民和3.65万农村学校师生的饮水问题。预计12月20日可提前完成建设任务,实现工程通水入户。

饮水安全事关千家万户,加快农村饮水安全工程建设刻不容缓。为此,我市各县(区)成立了农村饮水安全工作领导组,把农村饮水安全工作纳入目标管理,明确建设重点、完工时限、质量要求、奖罚措施。实行项目法人责任制、工程监理制、招投标制和合同制“四制”管理,切实做到建设一处、完成一处、发挥效益一处;实行县领导包乡、乡镇干部包村、村干部包工程,分包领导对工程进度、工程质量、资金使用安全负责,切实把农村饮水安全工程建设好、管理好。

我市各级水利部门成立了专门调研组织,抽调有责任心、经验丰富的专业技术人员深入现场,根据农村供水现状及发展特点,按照“先急后缓、先重后轻、突出重点、分步实施”的规划原则,结合生态文明村建设、水资源综合规划、乡镇总体规划、村庄建设规划等制定阶段目标。由具有水利工程设计乙级以上资质的设计单位编制农村饮水安全工程方案,确保技术方案科学、可操作性强,便于建设和管理。

我市是一个平原地区,人口密集程度较高,居住相对较为集中,适宜发展规模供水。在农村饮水安全工程规划时,我市注重与城镇供水相结合,鼓励建设集中连片城乡供水系统,实现城乡之间联网供水,发挥规模效益。随着一大批农村饮水工程相继建成并投入使用,我市还提出了“统筹城乡、规模建设,一厂一景、风格迥异,注重质量、树立形象,健全网络、规范管理,政府放心、群众满意”的工作思路,对项目标牌、宣传瓷片、水池、供水站名称、用水户门牌等规格、内容、颜色、字样进行了统一规定、统一标志,力求全市农村饮水安全工程项目标准化、规范化,既有效地保证了质量,也打造了一批亮点精品工程。



11月9日,宁陵县赵村乡农民王杰在领到农村安全饮水门牌时高兴得合不拢嘴。去年以来,该县水务局在全县11个乡(镇)和47所学校实施农村饮水安全工程,累计投入水利建设资金4000万元,使15万群众吃上了安全、清洁的自来水。

吕忠翰 摄

市公安局交警支队高速大队

## 开展交通秩序集中整治行动

**本报讯**(记者 王冰 通讯员 刘传海)为有效预防冬季重特大交通事故,全面提升高速公路通行效率,市公安局交警支队大队即日起在商丘辖区高速公路开展为期3个月的交通秩序集中整治行动。

这次集中整治行动将严查五类重点交通违法行为,即货车不按规定车道行驶、违法停车;客车、旅游包车凌晨2时至5时违规运行、超员载客;小型汽车占用应急车道行驶、超速行驶;危化品运输车无相应运输许可、非法改装伪装,驾驶人和押运员无从业资格证;不按规定悬挂号牌,使用伪造、变造机动车号牌,无证驾驶等涉牌涉证违法行。对于超员载客、违法停车上下人、酒后驾驶、违法装载易燃易爆危险物品、肇事后逃逸、载运危化品车辆非法通行等严重交通违法行为,我市公安部门将其列入有奖举报范围,欢迎社会各界积极举报。电话举报:0370-3263111或0371-68208110,短信举报:13633719780,微博微信举报:“商丘高速公安”微博微信。

市工商局

## 多举措护航“双十一”

**本报讯**(刘亚楠)“双十一”网购狂欢节期间,市工商局采取多种措施,着力营造安全、放心的网络消费环境。

11月7日,市工商局网络交易监管大队行政约谈京港商城、神火集团、面团网等本地大型购物网站,通报了今年以来12315举报投诉中心受理的网络消费投诉情况,要求其依法诚信开展网络促销活动,积极完善内部管理制度,认真处理消费者投诉,将《新消法》“七天网购无理由退货”落到实处。要求购物网站和网络经营者认真学习《网络交易管理办法》等法律法规,加强自律规范经营。同时,充分发挥12315消费者投诉举报网络作用,妥善处理“双十一”期间网购消费者投诉。



11月10日,夏邑县国土资源局执法人员对违章建筑进行拆除。自今年土地卫片执法监督检查工作开展以来,夏邑县迅速行动,取得了显著成效。截至目前,该县基本农田内违法占地面积已拆除180亩,拆除建筑物面积12万平方米,整改后违法比例降为10%以下。

本报记者 韩丰 通讯员 张瑞波 摄



# 盛典风范依旧 活动好评如潮

—2014中国·商丘国际华商节回眸之三

本报记者 李岩

感,还将全球华商的心紧紧联系在一起。

世界杰出华商协会执行主席、天九幸福投资集团总裁李忠在接受采访时表示,全球知名华商汇聚商祖故里商丘,给各地华商很大的精神鼓舞,华商的根和华人的根是永远连在一起的。

华商节是经中央批准保留的河南省六大会之一,是天下华商寻根祭祖、加强合作、推动共赢、促进发展的重要平台,入选“全球最具影响力十大根亲文化盛事”。然而,对于商丘而言,两年一次的商祖故里拜谒活动并非简单的复制,组委会每年都紧扣时代脉搏,赋予新的时代内容。

本次节会,以“天下华商欢聚一堂,谱写中原出彩篇章”为主题,进一步探寻商之源、传承商文明、弘扬商文化、凝聚正能量,是打造寻根圆梦、交流合作、共赢发展的盛会,为建设承接产业转移示范市、实现中原更出彩做出新贡献。

嘉宾赞叹:华商节越办越精彩

节日的商丘,花团锦簇,流光溢彩,嘉宾如云。海内外知名华商精英莅临商丘,共同拜谒华商始祖,恭读《拜谒文》、齐颂《商愿辞》,承诺共同传承中华商德。节会的成功举办,获得了各级领导、各界嘉宾和华商代表的一致称赞,增强了海内外华商对“商之源”的关注度,加强了商丘同世界各地华商的联系与合作,对于商丘各项事业的发展起到了积极的推动作用。

中国侨联副主席李卓彬说,商丘乘着华商节的东风,抢抓产业转移的机遇,大力实施开放带动战略,着力建设承接产业聚集商丘,多层次向外界发布了华商节盛况。新华网、人民网、中新网、凤凰网、大公网等网站在重要位置进行特别推荐,向全世界的网友展示了这场视觉的盛宴和商丘近几年的发展成就。

在百度搜“2014中国·商丘国际华商节”,瞬间就搜索到12.6万余篇相关内容。商丘广播电视台、商丘网、商广网等部门精心组织拜谒活动大型直播,广大群众和万余名网民同步观看华商节拜谒活动的盛况。

中共河南省委常委、统战部部长史济春表示,河南地处中原,区位优越、资源丰富,生产要素齐备、市场潜力巨大、合作空间广阔、发展势头强劲,为天下华商“逐鹿中原”提供了广阔舞台。华商节已经成为天下华商寻根怀古、共谋大业的良好机遇,成为承接产业转移、合作共赢的有效载体。希望商丘抓住机遇,乘势而上,扩大成效,建设承接产业转移示范市,为中原崛起河南振兴富民强省做出新贡献。

华商感慨:让全球华商心连心

作为商人、商品、商业的发源地,商丘已成功举办五届国际华商节。随着两年一度节会的成功举办,华商节已经成为商丘对外宣传的重要品牌,受到海内外高层商界人士的关注与好评。可以说,作为华商节重要组成部分的商祖故里拜谒活动不仅增强了天下华商对“根在商丘”的认同感和归属感。

新华社一位资深记者感慨地说:“想不到河南的地市报能办得如此精彩、大气!”通过“掌上商丘”、“商丘报业”等微信公众号,《新商颂》第一时间被推送到移动终端新媒体上,成为商丘日报报业集团在纸质媒体和新媒体融合传播中的成功尝试。

各大媒体对2014中国·商丘国际华商节的持续报道,提高了商丘知名度,增强了商祖故里这一文化品牌的影响力,对商丘经济社会发展的拉动将产生长期而持久的作用。

## “双十一”要为新常态注入正能量

□ 谭畅

又到一年“双十一”。当前,我国经济由高速增长转为中高速增长,第三产业、消费需求逐步成为经济结构主体。在这一背景下,“双十一”作为新锐消费时点,要为新常态注入更多正能量。

自2009年以来,“双十一”对消费的刺激可谓显著,各大电商的“双十一”销售总额逐年上升。今年,各大电商早早打出“双十一”牌,在网站显要位置刊登广告。消费者也摩拳擦掌等待鸣锣开市。可以预见,未来几天,又将有一批创纪录的数据呈现在人们眼前。

第三产业、消费、创新……“双十一”消费时点与经济新常态诸多着力点有共鸣。从历年的消费成绩单看,让“双十一”的消费潜能有序释放,对促进消费升级、经济转型大有裨益。同时,物流业等服务业和市场监管部门面对消费的“井喷”,也可将其作为一场有益的练兵。

事实上,“双十一”消费盛宴所产生的“蝴蝶效应”,已

覆盖越来越广的行业。越来越多的线上线下汽车、房地产企业接棒,将“双十一”设为重要销售节点进行促销。在手段上,移动互联、快捷支付等领域也根据消费者的需求而不断创新。这一消费时点迎合并充分挖掘出国民升级的消费需求。

今年以来,我国经济增速稍有回落,但消费增长势头良好。消费在当前投资增速高位趋缓、出口增速换挡的背景下,发挥了经济运行“稳定器”的重要作用。受分配体制不合理、政府公私产品投入不足、社会信用机制不健全等因素影响,我国居民消费能力、消费意愿、消费环境、消费供给等方面仍有提升空间。

“双十一”通过调整供给挖掘出可观的消费潜能,为经济新常态注入正能量的同时,也为有关部门打破其他制约瓶颈、释放更大消费潜能提供了信心。

10月29日召开的国务院常务会议指出,要增加收入,让群众“能”消费;健全社保体系,让群众“敢”消费;改善消费环

境,让群众“愿”消费;要扩大移动互联网、物联网等信息消费,提升宽带速度,支持网购发展和农村电商配送。这将为消费潜能进一步释放提供充足的动力。

为改善消费环境,各级政府监管部门近期也纷纷发力。工商部门约谈电商,就网络促销活动的组织实施提出要求;质检部门采取“神秘买家”方式抽查电子商务产品。这些有益探索,不但能给今年“双十一”保驾护航,还可以给未来电子商务法的出台积累经验,最终把电子商务的运行纳入法治轨道,让电子商务的消费环境更加健康、更加繁荣。

我们希望,“双十一”辐射到的流通渠道、从业人员、监管部门、诚信机制在这一天能进行深度磨合,进而将消费潜能将在365天都放射到最大,最终让这股正能量形成新常态下消费升级的强大驱动力。

11月10日,“淘常州”的工作人员在仓库里根据网购订单配货。“淘常州”是由江苏一家网络公司创办的集网上销售、仓储物流于一体的电子商务平台,主要销售米面、生鲜蔬果及日化用品等,为人们提供了“上网有服务,消费在门口”的便利服务受到群众欢迎。

11月10日,AC3X2先进轻型双发民用直升机亮相中国航展。第十届中国国际航空航天博览会即将在珠海开幕,中国航空工业集团公司运-20大型运输机、AC3X2直升机、“新舟”700新一代涡桨支线客机、歼-31等多款重要机型亮相。

11月10日,志愿者在和学生开展互动活动。当日,大型公益活动“上学路上”在山东济南长清区张夏镇宋庄小学举行,来自全国各地的十余名志愿者为该校的留守儿童发放故事盒子播放器,此外,志愿者与农村儿童开展互动课、心理学专家与学生进行了心理沟通。

本栏均为新华社发

11月10日,志愿者在和学生开展互动活动。当日,大型公益活动“上学路上”在山东济南长清区张夏镇宋庄小学举行,来自全国各地的十余名志愿者为该校的留守儿童发放故事盒子播放器,此外,志愿者与农村儿童开展互动课、心理学专家与学生进行了心理沟通。

本栏均为新华社发



11月10日,AC3X2先进轻型双发民用直升机亮相中国航展。第十届中国国际航空航天博览会即将在珠海开幕,中国航空工业集团公司运-20大型运输机、AC3X2直升机、“新舟”700新一代涡桨支线客机、歼-31等多款重要机型亮相。



11月10日,志愿者在和学生开展互动活动。当日,大型公益活动“上学路上”在山东济南长清区张夏镇宋庄小学举行,来自全国各地的十余名志愿者为该校的留守儿童发放故事盒子播放器,此外,志愿者与农村儿童开展互动课、心理学专家与学生进行了心理沟通。

本栏均为新华社发

## 视觉新闻



11月10日,“淘常州”的工作人员在仓库里根据网购订单配货。“淘常州”是由江苏一家网络公司创办的集网上销售、仓储物流于一体的电子商务平台,主要销售米面、生鲜蔬果及日化用品等,为人们提供了“上网有服务,消费在门口”的便利服务受到群众欢迎。